
РЕШЕНИЕ

 

 

г. Абакан

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике
Хакасия по контролю в сфере размещения заказов в составе:

Председатель комиссии - Тукачева К.А., руководитель управления;

Члены комиссии:

Козгова Н.П., ведущий специалист - эксперт
отдела контроля размещения государственного
заказа и антимонопольного контроля органов
власти,

 

Рыбин А.С., старший специалист 3 разряда
отдела контроля размещения государственного
заказа и антимонопольного контроля органов
власти,

 
Алехина А.А., специалист 1 разряда отдела
контроля размещения государственного заказа и
антимонопольного контроля органов власти,

при участии со стороны:

 

1) Муниципального заказчика – Муниципального бюджетного учреждения
здравоохранения «Стоматологическая поликлиника» (далее МБУЗ
«Стоматологическая поликлиника»):

-……………….., являющейся главным врачом МБУЗ «Стоматологическая
поликлиника», на основании распоряжения руководителя  Городского управления
здравоохранения Администрации г. Черногорска от 19.12.2011 года № 181 л/с;

2) Уполномоченного органа – Городского управления здравоохранения
Администрации г. Черногорска (далее ГУЗ г. Черногорска):

- ………………, на основании доверенности от 09.02.2012 года б/н;

- ………………., на основании доверенности от 09.02.2012 года б/н;

3) Общества с ограниченной ответственностью «Саянхимстрой» (далее ООО
«Саянхимстрой»):

- ……………………., генерального директора ООО «Саянхимстрой», на основании
решения единственного участника ООО «Саянхимстрой» от 25.05.2010 года;

4) Общества с ограниченной ответственностью «ПКФ «АвангардСтрой» (далее
ООО «ПКФ «АвангардСтрой»):



- …………………….., генерального директора ООО «ПКФ «АвангардСтрой»
(победитель запроса котировок), на основании приказа от 07.04.2011 года;

рассмотрев жалобу № 06 ООО «Саянхимстрой» на действия, уполномоченного
органа – Городского управления здравоохранения Администрации г. Черногорска
и его комиссии при размещении заказа на ремонт помещений 1-ый этаж №26, 55, 2-
ой этаж № 75, 64, 66, 69, 70, 71 для нужд МУЗ «Стоматологическая поликлиника»
(заказ № 0180300001212000008) путем проведения запроса котировок и результаты
проведения внеплановой проверки муниципального заказчика, уполномоченного
органа, единой комиссии, содержащие признаки нарушения Федерального
закона от 21.07.2005 года № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров,
выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд»
(далее – Закон о размещении заказов),

 

УСТАНОВИЛА:

 

В адрес Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике
Хакасия 03.02.2012 года поступила жалоба ООО «Саянхимстрой» на действия,
уполномоченного органа – Городского управления здравоохранения
Администрации г. Черногорска и его комиссии при размещении заказа на ремонт
помещений 1-ый этаж №26, 55, 2-ой этаж № 75, 64, 66, 69, 70, 71 для нужд МУЗ
«Стоматологическая поликлиника» (заказ № 0180300001212000008) путем
проведения запроса котировок.

В своей жалобе ООО «Саянхимстрой» указывает на то, что уполномоченным
органом не исполнена обязанность предусмотренная частью 2 статьи 46 Закон о
размещении заказов, а именно, в день получения котировочной заявки в форме
электронного документа уполномоченным органом не направлено в адрес ООО
«Саянхимстрой» подтверждение о получении котировочной заявки. ООО
«Саянхимстрой» просит признать вышеуказанные действия уполномоченного
органа неправомерными, а также отменить протокол рассмотрения и оценки
котировочных заявок от 02.02.2012 года.

 

 

На рассмотрении жалобы представитель ООО «Саянхимстрой» ……………..
поддержал доводы, указанные в жалобе.

08.02.2012 года в адрес Хакасского УФАС России поступили запрошенные
документы и письменные пояснения по жалобе ООО «Саянхимстрой» от ГУЗ г.
Черногорска, в которых указано следующее.

01.02.2012 года в ГУЗ г. Черногорска поступила котировочная заявка от ООО
«Саянхимстрой», в связи с отключением электроэнергии отсутствовала
возможность направления в адрес ООО «Саянхимстрой» подтверждения
получения котировочной заявки.



На рассмотрении жалобы представители ГУЗ г. Черногорска ………………………..
поддержали доводы, указанные в пояснениях, а также указали на то, что
неотправление уведомления в адрес ООО «Саянхимстрой» подтверждения о
получении котировочной заявки не повлекло за собой каких-либо последствий.
Заявка ООО «Саянхимстрой» рассмотрена единой комиссией, а результаты
рассмотрения котировочных заявок указаны в протоколе рассмотрения и оценки
котировочных заявок №10 от 02.02.2012 года, в котором имеется информация о
заявке ООО «Саянхимстрой», а также о предложенной обществом цене контракта.

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике
Хакасия установила, что все истребованные у уполномоченного органа документы
и информация о размещении вышеуказанного заказа представлены на
рассмотрение жалобы в полном объеме. В результате анализа и оценки
информации и документов в рамках рассмотрения жалобы по существу комиссия
пришла к следующим выводам.

23.01.2012 года на официальном сайте Российской Федерации для размещения
информации о размещении заказов http://zakupki.gov.ru размещена информация о
проведении запроса котировок цен на ремонт помещений 1-ый этаж №26, 55, 2-ой
этаж № 75, 64, 66, 69, 70, 71 для нужд МУЗ «Стоматологическая поликлиника» (заказ
№ 0180300001212000008).

Начальная (максимальная) цена контракта 415 283,00 рублей.

Датой и временем окончания подачи котировочных заявок является 01.02.2012 года
в 17 часов 00 минут.

В соответствии с частью 1 статьи 46 Закона о размещении заказов любой участник
размещения заказа, в том числе участник размещения заказа, которому не
направлялся запрос котировок, вправе подать только одну котировочную заявку,
внесение изменений в которую не допускается.

Частью 2 статьи 46 Закона о размещении заказов установлено, что котировочная
заявка подается участником размещения заказа заказчику, уполномоченному
органу в письменной форме или в форме электронного документа в срок,
указанный в извещении о проведении запроса котировок. В случае подачи
котировочной заявки в форме электронного документа заказчик, уполномоченный
орган в тот же день обязаны направить в письменной форме или в форме
электронного документа участнику размещения заказа, подавшему такую заявку,
подтверждение получения такой заявки.

Заявка ООО «Саянхимстрой» поступила в ГУЗ г. Черногорска 01.02.2012 года в
15:34 по средствам электронной почты.

Уполномоченным органом – ГУЗ г. Черногорска в нарушение положений части 2
статьи 46 Закона о размещении заказов в тот же день не направлено в письменной
форме или в форме электронного документа в адрес ООО «Саянхимстрой»,
подавшего заявку в форме электронного документа, подтверждение получения
заявки.

Представители уполномоченного органа ………………….. на рассмотрении жалобы
согласились с нарушением части 2 статьи 46 Закона о размещении заказов.

http://zakupki.gov.ru/


На основании вышеизложенного, доводы заявителя нашли свое подтверждение,
что дает право признать жалобу ООО «Саянхимстрой» обоснованной.

В соответствии с положениями части 3.25 Административного регламента ФАС
России по исполнению государственной функции по рассмотрению жалоб на
действия (бездействие) заказчика, уполномоченного органа, специализированной
организации, конкурсной, аукционной или котировочной комиссии при
размещении заказа на поставку товара, выполнение работ, оказание услуг для
государственных и муниципальных нужд (далее – Административный регламент),
утвержденного Приказом ФАС России от 14.11.2007 года № 379, комиссией
антимонопольного органа при рассмотрении жалобы ООО «Саянхимстрой» также
осуществлялась внеплановая проверка соблюдения законодательства
Российской Федерации в сфере размещения заказов. Эта проверка проводилась
в соответствии с положениями части 5 статьи 17 Закона о размещении заказов.

В результате проведения вышеуказанной проверки иных нарушений
законодательства Российской Федерации в сфере размещения заказов, кроме
установленных при рассмотрении жалобы, не установлено.

В соответствии с частью 5 статьи 17 Закона о размещении заказов, частью 3.32
Административного регламента по результатам рассмотрения жалобы и
проведения внеплановой проверки принимается единое решение.

В силу положений части 3.35 Административного регламента в случае, если при
рассмотрении жалобы и/или в ходе проведения внеплановой проверки в
действиях (бездействии) заказчика выявлены нарушения законодательства о
размещении заказов, комиссия антимонопольного органа выдает предписание об
устранении таких нарушений. Комиссия вправе не выдавать предписание только в
случае выявления нарушений законодательства о размещении заказов, которые
не повлияли и не могли повлиять на результаты размещения заказа.

Выявленное в ходе рассмотрения жалобы нарушение Закона о размещении
заказов не повлияло и не могло повлиять на результаты размещения заказа.

На основании вышеизложенного и руководствуясь положениями части 5 статьи 17,
частей 1 и 2 статьи 46 Закона о размещении заказов, частей 3.25
Административного регламента комиссия Управления Федеральной
антимонопольной службы по Республике Хакасия по контролю в сфере
размещения заказов,

 

 

РЕШИЛА:

 

Признать жалобу ООО «Саянхимстрой» на действия уполномоченного органа
– Городского управления здравоохранения Администрации г. Черногорска и
его комиссии при размещении заказа на ремонт помещений 1-ый этаж №26,
55, 2-ой этаж № 75, 64, 66, 69, 70, 71 для нужд МУЗ «Стоматологическая
поликлиника» (заказ № 0180300001212000008) путем проведения запроса



котировок обоснованной.
Признать уполномоченный орган – Городское управление здравоохранения
Администрации г. Черногорска нарушившим положения части 2 статьи 46
Закона о размещении заказа.
В связи с тем, что выявленное нарушение не повлияло и не могло повлиять на
результаты размещения заказа предписание не выдавать.

 

Примечание: решение, принятое по результатам рассмотрения жалобы,  может
быть обжаловано в судебном порядке в течение трех месяцев со дня его принятия.

 

Председатель комиссии: К.А. Тукачева

  

Члены комиссии: Н.П. Козгова

 

 

А.С. Рыбин

 
 А.А. Алехина

 


